

ЛАРИСА ІГНАТ: «СУМЛІННА СПЛАТА ПОДАТКІВ - ЗАПОРУКА ДОБРОБУТУ ГРОМАД

«Асоціація платників податків України» починаючи з 2011 року проводить Всеукраїнський рейтинг «Сумлінні платники податків» з метою посилення ролі та авторитету платника податків в житті країни та підвищення загальної культури сплати податків. Завдяки добросовісним платникам податків, які сумлінно виконують свої обов'язки перед державою, забезпечується її соціально-економічна стабільність та суспільний добробут» - зазначив, вітаючи переможців регіонального рівня в Одесі, Президент ВГО «Асоціація платників податків України»,

Село живе, коли в ньому працює прозора компанія, котра, окрім виплат податків, ще й усвідомлює свою соціальну відповідальність і платить «по-білому». Таким принципом керуються у ТОВ «Агропрайм-Холдинг». Тут впродовж 13 років старанно та чесно ведуть свій бізнес. А відтак справно сплачують податки до державного та місцевих бюджетів. То ж і не випадково що саме ТОВ «Агропрайм-Холдинг» у трійці агропідприємств Одеської області, що стали переможцями Всеукраїнського рейтингу «Сумлінні платники податків-2017», який щороку проводить Асоціація платників податків України. Критеріями для відбору переможців були не лише абсолютні суми сплати податків, а й такі показники, як кількість робочих місць, рівень середньої заробітної плати, благодійна діяльність та інші показники.

що коли настане час виходу на пенсію нікому не потрібно буде шукати свій робочий стаж чи звир'ятати кількість сплачених відрахувань до Пенсійного фонду. Працюючи на землі — ми думаємо не тільки про дохід агропідприємства, а й про благополуччя нашого колективу і пайовиків, які довірили нам свою землю. Я впевнена, що ми будемо і в майбутньому фігурувати в таких рейтингах, оскільки працюємо не тільки згідно з вимогами українського законодавства, а й по совісті та честі. Незважаючи на складну економічну ситуацію в країні, ми виконуємо свої фінансові зобов'язання перед державою та людьми, і робимо істотний внесок до бюджету. У той же час ми сподіваємося на те, що держава почне реалізовувати логічну аграрну політику,



датків була і залишається обов'язковим принципом діяльності! Адже добросовісна сплата податків в аграрному секторі — запорука стабільного розвитку сільських територій. Так, при надзвичайно жорсткій, і не завжди

із орендної і заробітної плати, податок із орендної плати за земельні паї, із заробітної плати працівників, екологічний податок, рентну плату за надрокористування. І показово, що бюджетоформуючою складовою є податок на до-



Голова Вищої Рейтингової Комісії Грігол Катамадзе.

ТОВ «Агропрайм-Холдинг» одне з найбільших агропідприємств Одеської області — постійно входить до кількості найбільших і сумлінних платників податків України. Підприємство регулярно сплачує всі передба-

чені законодавством податки і збори, а також надає прозору фінансову звітність своєї діяльності. Лише у минулому, 2017 році, ТОВ «Агропрайм-Холдинг» перерахувало до бюджетів різних рівнів понад 40 млн гривень податків та зборів.

«Для ТОВ «Агропрайм-Холдинг» сумлінна сплата по-

чесній конкуренції, та нерівних умовах роботи порівняно з тими, хто працює «по-чорному», розвивати агробізнес не легко, але з першого дня ронності такого потужного інвестора, як ТОВ «Агропрайм-Холдинг» - говорить генеральний директор ТОВ «Агропрайм-Холдинг» Лариса Ігнат.

До державної скарбниці, до місцевих бюджетів районів і сіл ТОВ «Агропрайм-Холдинг» сплачує єдиний соціальний внесок (ЄСВ), військовий збір

дану вартість, який свідчить про реальний розвиток сільськогосподарського виробництва.

«Ми розуміємо, що це перш за все, соціальний захист тих людей, які працюють у нас в ТОВ «Агропрайм-Холдинг». Люди й самі охоче відійшли від зарплат «у конвертах», бо прекрасно розуміють, що у кожного з них є не лише гідна заробітна плата, а й оплачуваний лікарняний, гарантована відпустка, впевненість в тому,

припинить дискримінацію аграрної галузі і тим самим створить передумови для відродження сільської глибинки, як в цілому і всієї аграрної України» - резюмує генеральний директор ТОВ «Агропрайм-Холдинг» Лариса Ігнат.

Альона НОВІЧКОВА,
аграрний журналіст,
член Міжнародної федерації аграрних журналістів
Фото автора

ВНИМАНИЕ!!! ЛЬГОТЫ НА УГОЛЬ! ЦЕНЫ от 4050 грн. за тонну

Жители района льготной категории, а именно: Инвалиды по всем категориям, многодетные, жертвы нацистских преследований, приемные дети в семьях, члены семей погибших, участники боевых действий, дети войны, чернобыльцы, опекуны, пенсионеры
Каждый из вышеперечисленных попадает под социальную программу на приобретение твердого топлива
Обращаться по адресам: Тарутино, рынок «Южный», контейнер №122; Березино, ул. Кирова, база Панчева
Тел.: (050) 037-81-20, (063) 981-74-52, (097) 287-39-17, (098) 587-83-40